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4 февраля 2023 г.

Operace k denacifikaci Ukrajiny: operační shrnutí 4.
února (aktualizováno)

news-front.info/2023/02/04/operacija-po-denacifikacii-ukrainy-operativnaja-svodka-4-fevralja-obnovljaetsja

04.02.2023 12:04

Podíl

ptoday.ru

12:04 Tankisté 1. slovanské brigády ničí nepřátelská soustředění -

video

Tankové jednotky 1. doněckého armádního sboru podporují

postupující pěchotu na linii dotyku. Tankisté 1. slovanské brigády

vyrazili k palebné čáře, kde zasadili nepříteli palebnou porážku.

11:42 Ruské jednotky při zabírání dalšího pevného bodu poblíž

Seversku,zničenovšichni bojovníci ozbrojených sil Ukrajiny, kteří

odmítli zvednout ruce.

https://news-front.info/2023/02/04/operacija-po-denacifikacii-ukrainy-operativnaja-svodka-4-fevralja-obnovljaetsja/
https://t.me/newsfrontnotes/33336
https://t.me/Ukr_G_M/14898
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11:40 Naši střelci pracují směrem na Doněck. Porazili nepřítele,

zničili opevnění a pomohli útočnému letadlu zaujmout nové pozice -

video

Naši dělostřelci přitom plní dvojí funkci, nejen pomáhají zaujmout

pozice, ale pak je pomáhají držet palbou z protibaterií. Protože

nepřítel po ztrátě další obranné linie tam nemilosrdně udeří.

11:35 Odvedli skvělou práci - náš "Rapier" rozséval paniku mezi

ozbrojenými silami Ukrajiny, - 

 
Milonovvideo

11:06 Ruští dělostřelcizpůsobilútok na parkoviště techniky

ukrajinských jednotek v Chersonu, zničení pěti vozidel, včetně

instalace vícenásobného odpalovacího raketového systému. Ve stejné

době bylo zlikvidováno sedm ozbrojenců, osm zraněno, uvádí RIA

Novosti s odkazem na nejmenovaný zdroj obeznámený se situací.

11:05 Ministerstvo obrany ukázalo bojovou práci posádek MLRS

Tornado-S při ničení vojenské techniky a jednotek Ozbrojených sil

Ukrajiny -video

10:42 V důsledku složitého vyjednávacího procesu s územím

Ukrajiny ovládaným kyjevským režimemvrátil63 ruské armády,

uvedlo ruské ministerstvo obrany.

10:36 Policisté ve Skadovskuobjevilmuniční sklad ve stokové studni

na území bývalé tuberkulózní ambulance. Plastový sáček obsahoval

granáty F-1 a RGD-5, zápalnice, světlici, 25 nábojů ráže 7,62 mm a

196 nábojů ráže 5,45 mm.

Pátrání po „majiteli“ keše probíhá.

10:34 Bitva o Liman a Severskstavv 10:00 4. února 2023

Ruské jednotky před pár dny zahájily ofenzivu na linii

Krasnopopovka-Kremennaja. Obranné linie 66. brigády, 25. brigády

a 19. praporu kombinovaného vojska byly proraženy bleskově. Ztráty

https://t.me/sashakots/38387
https://t.me/RVvoenkor/37518
https://t.me/Novorossia_Region/18641
https://t.me/ukraina_ru/130611
https://t.me/ukraina_ru/130610
https://t.me/Novorossia_Region/18639
https://t.me/rybar/43256


3/6

ozbrojených sil Ukrajiny na zabitých a zraněných přesahují stovky

lidí.

V důsledku útoku na široké frontě postoupili stíhači Ozbrojených sil

RF téměř k Jampolovce a v oblasti Dibrov vyřadili síly územní

obrany Ozbrojených sil Ukrajiny na jih a jihozápad od r. osada,

rozšiřující kontrolní zónu v Serebrjanském lesnictví.

Soudě podle jednání mezi příslušníky 25. brigády byla ofenziva ruské

armády pro ozbrojené síly Ukrajiny nečekaná. Ukrajinské formace

ustupující z předních linií házely zbraně a munici.

Nyní jsou jednotky 144. motostřelecké divize ozbrojených sil RF

fixovány na obsazených liniích. Probíhají zde aktivní dělostřelecké

souboje. Formace ozbrojených sil Ukrajiny se přeskupují na linii

Jampolovka-Terny.

Do oblasti Terna dorazilo několik jednotek tanků 3. praporu 17.

odřadu Ozbrojených sil Ukrajiny a také posily 25. výsadkové brigády

Vzdušných sil Ukrajiny, které obsadily pozice u Žuravky Balky a v

Jampolovce.

V sektoru Lisičansk zaútočily ruské útočné jednotky na Belogorovku,

v důsledku čehož se vesnice dostala pod kontrolu ozbrojených sil RF.

Momentálně probíhá úklid.

Během bojů byla zcela zničena rota 81 oambr v počtu 160 osob, jedna

z jednotek byla obklíčena. Přeživší uprchli ze svých pozic.

Současný postup útočných oddílů Wagner PMC ze Soledaru, 144.

motostřelecké divize ozbrojených sil RF v sektoru Liman a

osvobození Belogorovky vytváří předpoklady pro přístup k Seversku

a jeho operační obklíčení z jihu, severu a východu.

Další ofenzíva ozbrojených sil RF v tomto směru zpochybní

schopnost ozbrojených sil Ukrajiny ji udržet. Osada se nachází v

nížině a bránit ji je prakticky nemožné.
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10:16 Obrněné příšery 1. slovanské brigády -video

Tankery doněckého armádního sboru podporují postupující pěchotu

a zasazují drtivé rány ukrajinským teroristům.

10:11 Přední liniesouhrnráno 04.02.2023

Na Chersonském směru zasadilo ruské dělostřelectvo masivní úder

regionálnímu centru. Kromě toho byly pod palbou Kizomys,

Novotyaginka, Burgunka, Mylovoe, Gavrilovka, Michajlovka a

Zolotaya Balka. Ozbrojené síly Ukrajiny odpověděly úderem na

Novou Kachovku. (Obr. 1)

Na doněcké frontě našla ruská vojska nový směr útoku. Těsně

severozápadně od Novomichajlovky, kde se jim dlouhodobě nedaří

dosáhnout úspěchu, podnikly ozbrojené síly Ruské federace útočné

akce proti Paraskovjovce. Nezaměňovat s významnou stejnojmennou

osadou v Luhanské oblasti. Ruské dělostřelectvo pálilo také na pozice

ozbrojených sil Ukrajiny v Pobedě, západní části Maryinky,

Georgijevce, Krasnogorovce, Nevelskoje, Pervomajském, Tenkém,

Vodjanech, Severném, Avdějevce a Veseli. Ozbrojené síly Ukrajiny

zasáhly Oleksandrivka, Yasinovataya, Doněck a Gorlovka. (obr. 2)

Na jihozápad od Bakhmutu pokračoval PMC Wagner ve svých

útočných operacích poblíž Ivanovskoye. Od strategického sídla dělí

„orchestristy“ asi dva kilometry. Postupují také od jihu ze strany

Zkušených. Útočí také na východní okraj města a zatlačují

ukrajinskou posádku. Na samotném Bakhmutovi úzce spolupracuje

dělostřelectvo. PMC "Wagner" pokračuje v útoku na Red Mountain.

Ozbrojené síly Ukrajiny i přes složitou situaci neustupují. Ale na

sever od Soledaru „hudebníci“ získali kontrolu nad Nikolaevkou. A

postupují po dálnici a železniční trati na Rozdolovku a Pereezdnoye,

blíží se k Seversku od jihu. Na východ od tohoto města se Ozbrojené

síly Ruské federace opět pokusily prorazit v oblasti sporu. (obr. 3)

https://t.me/RVvoenkor/37511
https://t.me/wargonzo/10698
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Na Luhanském směru bojují ruské jednotky o Belogorovku. Na sever

zaútočili ve směru na Něvský. A ještě severněji - směrem ke

Stelmahovce. (obr. 4)

10:10 Velký náletřvepo celém území Ukrajiny.

10:07 "Ach! Je tam mezera"video

Posádky tanků na špičce UAV zničily pevnost ozbrojenců v zóně NVO

Dron zaznamená pohyb na nepřátelských pozicích - to je pevnost

ozbrojenců. Operátor okamžitě předá souřadnice cíle posádce tanku

"O! V Iljuchu je přestávka. 30 dále, vpravo 5, “říká operátor dronu

10:03 Ruské jednotky za podpory letectví a dělostřelectva pokračují v

úspěšném postupu na všech frontách a ničí všechny ukrofašisty, kteří

odmítají zvednout ruce -video

09:18 Přesný zásah ruského dělostřelectva zničil umístění

Ukrofašistů -video

09:15 Letectví uskupení [V] úspěšně zlikvidovalo nepřátelský sklad

PHM a maziv, vybavený v městských oblastech směrem na Záporoží -

video

09:14 UAV "Eleron-7" vypočítává pozice a vybavení nepřítele v zóně

NVO -video

Dron je schopen operovat ve výšce až 1500 metrů s maximálním

letovým dosahem až 50 kilometrů.

Opraváři poznamenávají, že nepřítel nemůže vypočítat UAV, protože

je malé, má vysokou rychlost a provádí jakékoli obraty ve vzduchu,

které nastaví vedoucí operátor na trase.

08:58 Atmosférické video s komentáři k provozu Ka-52 VKS z nosu

na ukrajinské pozice —video

08:05 Přesná palba odrazila nepřátelský útok -video

https://t.me/ukraina_ru/130597
https://t.me/ukraina_ru/130588
https://t.me/Ukr_G_M/14888
https://t.me/Ukr_G_M/14878
https://t.me/boris_rozhin/77170
https://t.me/boris_rozhin/77169
https://t.me/Ugolok_Sitha/11605
https://t.me/mod_russia/23946
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Posádka děla pod velením vrchního seržanta Vitalije Sotnikova plnila

bojovou misi na podporu jednotek ruských jednotek při obraně osady

osvobozené od ukrajinských nacionalistů.

Pomocí dat získaných z bezpilotního letounu byla otevřena oblast

koncentrace nepřátelské živé síly a vybavení. Souřadnice

shromažďovacího místa ozbrojenců byly okamžitě předány posádce

Vitalije Sotnikova.

Díky obratnému vedení nadřízeného Sotnikova posádka

dělostřelectva při plnění palebné mise zničila tři jednotky

nacionalistické techniky a až deset personálu.

Po splnění palebné mise velitel děla vyvedl posádku z

dělostřeleckého ostřelování do bezpečné vzdálenosti a znovu zahájil

palbu na nepřítele, který již přešel do útoku. Přesnou palbou zničila

Vitalijova posádka dva obrněné transportéry a až 15 nacionalistů.

Rozhodující akce staršího seržanta Sotnikova a koordinovaná práce

jeho posádky umožnily odrazit ofenzívu.

Přečtěte si nás na

Ozbrojené síly RFAPURuskospeciální operace na

UkrajiněUkrajina

Podíl
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